

В ходе прокурорской проверки установлено, что ветеран боевых действий незаконно снят с учета в качестве нуждающегося в жилом помещении.

Ветеран боевых действий, принимавший участие в боевых действиях на территории республики Афганистан, в 1983 году был принят на учет в общую очередь в качестве нуждающегося в жилом помещении и в 1989 году решением исполнительного комитета Ейского городского совета из общей очереди переведен в льготную очередь.

Однако в нарушение требований жилищного законодательства в связи с изменением даты учета в декабре 2010 года администрацией муниципального образования Ейский район ветеран был исключен из списка граждан отдельной категории «ветераны боевых действий».

В связи с чем Ейской межрайонной прокуратурой направлено в суд заявление о признании незаконными действий администрации муниципального образования Ейский район по снятию ветерана Афганской войны с учета в качестве нуждающегося в жилом помещении по отдельной категории.

Решением Ейского городского суда требования прокурора удовлетворены, на администрацию муниципального образования Ейский район возложена обязанность по восстановлению ветерана на учете в качестве нуждающегося в жилом помещении по списку граждан отдельной категории «ветераны боевых действий» с первоначальной даты постановки на учет.